
kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

Detail dílenského stolu 

Detail menší zásuvky Detail větší zásuvky 

 Komponenta Rozměr v mm (d x š x h) Počet 

Záda zásuvky 

Dno zásuvky 

Bočnice (L) 

Bočnice (P) 

Čelo zásuvky 

Krycí panel 1 

Rukojeť 

Tělo menší zásuvky 

Krycí panel 2 

Bočnice stolu 1 

Bočnice stolu 2 

Pojezd zásuvkový 

Dělící deska 1 

Dělící deska 2 

Dělící deska 3 

Policová deska 

Pracovní deska 

Stavitelná nožka 

Kování 

Záda stolu 

30 

kamil.ausficir
Razítko

kamil.ausficir
Razítko



 

 

 

M5x8 (4x) 

M5x8 (4x) 

5x16 (2x) 

 



 

 

 

5x16 (2x) 

M5x8 (4x) 

  

M5x8 (14x) 

 
M5x8 (8x) 

M5x8 (8x) 

M5x8 (18x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

M5x8 (8x) 

 

M5x8 (12x) 



 

 

 

5x16 (10x) 



 

 

 

 

2x 

 

5x16 (4x) 

 

M5x8 (14x) 



 

 

 

 

M5x6 (60x) 



 

 

 


